

农业稳产增产 农民稳步增收 农村稳定安宁

咸安全力推动“三农”工作上台阶

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 江元胜 樊飞跃)3月16日,记者从咸安区委农村工作领导小组暨区实施乡村振兴战略领导小组会议上获悉,2022年,该区将进一步做好农业稳产增产、农民稳步增收、农村稳定安宁工作,全力推动“三农”工作上台阶。

为此,该区在开展“三农”工作中,推

进乡村发展、乡村建设、乡村治理三个重点;发展桂花、楠竹、茶叶、肉鸡、中药材、苎麻等乡村“六大产业”,同时,在产品深加工上寻求突破,延伸产业链、增加附加值、提高收益率,建好六大产业示范基地,为产业发展提供源源不断的原料;建好10个巩固提升和10个新建乡村振兴示范点,明确每个点的资金来源、实施主

体、规划方案,逐个研究落实。

该区政府部门相关负责人还将进一步深入农村、深入一线、深入现场,去发现问题、研究问题、解决问题,推动“三农”工作,抓好粮食生产,切实稳定好全年53万亩粮食播种面积和22万吨粮食产量,确保粮食安全,保障农民种粮收益;进一步强化耕地保护、水利设施建设

等现代农业的基础支撑;坚决守住不发生规模性返贫底线,促进脱贫人口持续增收;发展好六大产业,推进三产融合,实现乡村绿色发展;稳妥推进乡村建设,科学编制乡村规划,积极开展农村人居环境整治,配套完善农村公共服务;持续加大财政对“三农”工作的投入力度,推动“三农”工作持续发展。

与时间赛跑 与风雨搏击

高桥镇加快推进大地稻禾项目建成落地

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 崔俊)3月17日,在咸安区高桥镇网红河大堰口,挖掘机、推土机正在不停地清理被大雨冲洗过的油菜田的附着物,为大地稻禾项目平整土地。

据悉,大地稻禾项目是该镇乡村客厅九大子项目之一,总面积约102431平方米,依托沿河稻田,种植功能稻、多彩观光稻,打造大地稻田景观,并设置稻田小火车和人行步道,展现丰收景象。

在此之前,该镇为保证大地稻禾项目顺利动工,认真谋划,仔细研究,精心部署。通过召开动员会、协商会、推进会等多次会议充分听取村委会和群众的意见,并下村入户,开展村湾夜话、举办茶花会等多渠道宣传项目对全镇发展的重要意义和了解群众对项目的真实心声及感受,始终坚持把群众的利益放在首位。经过谋划协商,最终与广大村民达成一致意见,成功流转项目土地

90余亩,为大地稻禾项目的顺利施工打下了良好的基础。

“这个项目对我们高桥的长远发展意义十分重大,作为高桥人,我是举双手赞成和支持这个项目的。”该镇高桥村一位热心的村民说道。

“下一步,我镇将围绕项目建设任务,一项一项推动,一件一件抓落实,持续推动项目建成、见效。”该镇党委书记朱敬民表示。

咸安绿投公司举办安全生产培训班

本报讯(通讯员 刘卫华)3月23日,咸安区绿色产业发展投资有限公司举办安全生产培训班。来自该公司相关领导、项目现场管理负责人、安全员及项目施工单位、监理单位相关人员共40余人参加了培训。

据悉,该公司承担着咸安区大部分

非煤矿山生态环境修复治理的重任,矿山地点分散,施工难度大。为确保生产安全,该公司坚持按需施教、学以致用的原则,邀请安全管理专家进行授课,专家采用线上线下相结合、交流互动等形式,就企业的安全生产主体责任、安全管理的法律责任、安全管理体系的建

立、如何开展安全隐患排查等内容进行了深入浅出、生动形象的讲解,使全公司矿山生态修复项目从业人员的安全生产知识、安全管理方法更加丰富,树立了“人人都是安全员”的意识,为全区非煤矿山生态修复项目的安全、有序推进筑牢了安全屏障。

咸安水利和湖泊局开展农业水价综合改革宣传

本报讯(通讯员 夏俊)3月22日上午,咸安区水利和湖泊局以“世界水日”“中国水周”宣传为契机,在咸宁万达广场开展农业水价综合改革宣传。

当天,该局针对当前许多干部群众对农业水价改革的要求和节水的重要性认识

不够,有些人简单地认为改革就是调水价、收水费,存在不理解、不支持等现象,大力宣传水是一种资源而且是宝贵资源的生态理念。当天,该局还通过制作宣传展板进行宣传,印发宣传手册、粘贴画等向广大群众及社会人士免费发放;在农村人口集中

场所、重要路口等广泛张贴。同时,收集了近10余条通俗易懂、朗朗上口的农业水价综合改革宣传标语在乡村人员稠密集镇、重要农田水利设施等处悬挂宣传农业水价综合改革信息,使农业水价综合改革的目的家喻户晓,人人皆知。

挥毫落笔如云烟 培训“充电”促成长

——永安教育青年教师“二字”基本功培训侧记

●图/文 通讯员 章烈康

3月22日,咸安区永安教育总支在咸宁市第四小学开展中小学青年教师“钢笔字、粉笔字”基本功培训“充电”活动。来自永安教育各学校的青年老师参加了学习培训。

人常说:“以字树人、以字启智、以字修身、以字立德”。该教育总支举办此次培训班旨在提升青年教师的基本功水平,促进青年教师专业成长,助力课堂教学质量全面提升。

据悉,该教育总支此次钢、粉两笔培训,是根据咸安区中小学青年教师基本功二笔字竞赛的内容和要求,聘请了省书法家协会和咸安区书法家协会会员、省书法考级高级培训师——车红

林、余宗堂两位老师授课。

培养课堂上,两位老师深入浅出地分别从笔法、字法、章法三个方面进行讲解。车老师首先对钢笔字竞赛方案进行了解读,接着从汉字的基本笔画弯钩、横折折钩讲起,向青年教师们传授了汉字结构四大规律——重心平稳、布白均匀、三紧三松、主笔伸展,并结合实例,现场演示讲解。

余老师为青年教师进行了粉笔字竞赛方案解读,讲解注重粉笔字笔画的质感,关注汉字的间架结构,留意汉字在字流当中的笔画变化,并结合实例,在黑板上进行演示讲解,字里行间凝聚着对书法的追求,深深感染着青年教师们。他们神情专注,反复揣摩、练习,从一笔一画中体会到写字的技巧,细细品



味书法的真谛。在书写中去感受汉字的气态万千,风格多样,美不胜收。

“此次两笔书写基本功培训,不仅促进了永安青年教师的书写基本功水平提高,更是对提高青年教师的自身素质起到了很大的作用,为今后开展书法教育活动注入了新的活力。”该教育总

咸安应急管理局 举办新闻通讯员 培训班

本报讯(通讯员 李朋伟)3月25日下午,在咸安区应急管理局五楼会议大厅,台上授课老师细致入微,深入浅出讲解;台下,听课学员全神贯注,侧耳聆听。这是该局举办2022年度新闻通讯员培训班。来自该局机关、部室和基层一线的新闻通讯员共计30余人参加了学习培训。

培训课堂上,授课老师从什么是新闻、新闻五要素、新闻标题制作和如何写好消息、人物通讯、工作通讯等新闻体裁进行了生动、具体的讲解,让参训学员耳目一新,茅塞顿开,受益匪浅。一致表示,要将此次培训与工作实际相结合,着力增强脚力、眼力、脑力、笔力,全面推动咸安应急管理工作宣传再上新台阶。

总投资4亿元 中广核光伏发电项目 落户向阳湖镇

本报讯(通讯员 刘洁)3月23日,咸安区向阳湖镇与中广核新能源湖北有限公司在镇政府正式签订宝塔80MW渔光互补光伏发电项目土地(鱼池)租赁协议,并定于9月底正式开工。

据介绍,渔光互补光伏发电项目为水下养殖、水面发电。不仅为鱼类生长增氧,而且为养殖设备提供电能,让土地资源得到高效利用。目前,该项目概算总投资4亿元,位于该镇宝塔村、铁铺村范围,租赁土地面积1712亩,主要为鱼塘、水面。此次项目装机容量800MW,新建110KV升压站一座,预计年底投运。该项目完成后,年发电量约9千万千瓦时,既给当地输送清洁能源,也可带动当地群众增收致富,产生较好的经济和社会效益。

签约仪式上,该镇党委书记陈伟表示,中广核光伏发电项目建成后既要发挥经济效益,也要发挥社会效益,向阳湖镇将一如既往的发扬“店小二”精神,为企业做好保姆式服务,同时希望企业在牢牢把握项目质量的前提下,以只争朝夕的精神全力以赴加快项目建设,促成该项目早日投产见效,为国家“30·60”双碳目标的达成贡献力量。